

2025 年 7 月 22 日

滙豐銀行進駐高雄資產管理專區 苓雅分行正式升格 開啟財富管理新藍海

響應政府推動高雄資產管理專區政策，滙豐(台灣)商業銀行今(22)日於高雄苓雅分行舉行盛大的升格儀式，正式宣佈以苓雅分行作為滙豐在高雄資產管理專區的營業據點，結合集團豐沛的資源與專業，為台灣高資產客戶開發專屬的產品與服務，並積極協助政府推動台灣成為亞洲資產管理中心，一同開啟財富管理新藍海。

滙豐銀行於 2024 年 3 月成為首家獲金管會核准開辦「財管 2.0」高資產業務的外銀子行，今年再下一城，於 2025 年 6 月成為首批獲准進駐高雄資產管理專區的金融業者之一。今日金管會於高雄專區舉辦的聯合揭牌典禮上，滙豐(台灣)商業銀行總經理暨環球銀行業務主管陳志堅，與滙豐(台灣)商業銀行國際財富管理暨卓越理財事業處負責人游天立聯袂出席，展現滙豐銀行重視政府發展財富管理的決心。

滙豐(台灣)商業銀行總經理暨環球銀行業務主管陳志堅表示：「滙豐銀行是台灣唯一具全球化佈局的專業財富管理銀行，我們能運用集團 160 年的財富管理經驗與專業，並透過進駐高雄資產管理專區所獲得的試辦業務優勢，為高資產客戶開發更豐富多元的投資產品與服務，提升台灣在全球財管市場的競爭力。」

滙豐銀行除了能透過高雄專區內的苓雅分行提供專屬高資產客戶需求的服務外，長期深耕台灣高淨值客群的滙豐銀行私人銀行，擁有台北和台中雙據點，多年來持續整合集團銀行與證券平台的資源，協助高資產客戶進行全球化資產配置，提供另類投資如私募股權基金，以及不動產、各類金融資產、銀行保證貸款等靈活融資解決方案，並結合海內外家族辦公室團隊，整合保險、信託設立、股權管理等服務，能全面涵蓋高端財管需求。

滙豐(台灣)商業銀行國際財富管理暨卓越理財事業處負責人游天立表示：「滙豐銀行看好台灣市場的無窮潛力，近幾年全力發展財富管理業務，在全台成立多座旗艦型財富管理中心，擴展私人銀行業務團隊，引進領先市場的產品與服務，能全面滿足高資產客戶在個人、企業及家族層面的資產增值、傳承規劃、企業接班與永續治理等多元需求。」

為爭取進駐高雄資產管理專區，滙豐銀行由高階主管帶領成立工作小組，積極整合跨部門資源，並獲得集團投資挹注，將為高資產客戶提供更多元化的債券及基金產品。高資產客戶可主動提出申購本行尚未上架的商品的需求，在通過內部完整審視流程及相關風險後，高資產客戶便能透過滙豐銀行在高雄專區的苓雅分行申購相關商品，更能進一步優化客戶的資產配置。展望未來，滙豐銀行將積極申請推動如以客戶金融資產組合為擔保辦理融資 (Lombard Lending) 和保費融資的服務，進一步活化高資產客戶的資產，增加客戶更多元化的資產配置，展現滙豐銀行全方位的一站式服務。

滙豐銀行不斷推出領先市場的產品與服務，在金融服務領域的長期耕耘，更屢獲國內外大獎肯定。今年以來，榮獲《全球私人銀行家》(Global Private Banker) 頒發「台灣最佳私人銀行」、《金融亞洲雜誌》(FinanceAsia) 「最佳私人銀行」、《財訊雙週刊》「最佳財富管理獎」與《亞洲銀行與財金雜誌》(Asian Banking & Finance) 「台灣年度最佳結構型商品平台獎」等殊榮。

完 / 更多

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司，於 2010 年 5 月 1 日正式營運，總部設在台北。滙豐在台灣的历史可回溯至 1885 年在淡水指定代理商推展業務，並於 1984 年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有 26 家分行，協同滙豐集團其他在台成員為本地和跨國企業、金融機構、個人金融及高資產客戶提供全方位的服務。

滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。集團在 58 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2025 年 3 月 31 日，集團的資產達 30,540 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。